

# 淮安：创新金融服务机制 赋能实体经济发展

今年以来，淮安市淮安按照中央、省、市、区稳经济大盘工作部署，以区委四大工程为引领，深化金融改革，创新服务机制，为经济发展不断注入“活水”，金融生态环境评估工作继续在淮安市各县区中排名第一。

强化党建引领，打造企业身边金融“红”管家。建立全市首家金融“红”管家联动服务机制，组建金融服务党员先锋队，常态化组织金融机构党员干部服务进企业。选聘金融机构16名党员在经济部门挂职，建立联系机制，一对一加强沟通交流，高效服务实体经济发展。持续推动延期还本付息等政策落实，定期分析通报金融机构企业贷款续、普惠金融发展基金政策性产品情况，提高对接精准度，共延期偿还贷款69.2亿元，投放普惠金融发展基金政策性产品贷款7.1亿元、168户，位于全市前列。

组织金融系统党员、“处非”网格员深入市场、深入企业，积极开展相关法律法规宣传，增强企业合法投融资意识。推进重心下移，线上线下双轨开展银企对接。线下创新多元化路径和形式，连续7年开展银企“双拜访”活动，发挥省综合金融服务平台对接作用，做强金融网上超市，市场主体1.8万余户注册平台，对接普惠贷款32.1亿元，注册数、普惠贷款余额均排名全市第一。

聚焦工作重点，靶向实体经济精准发力。聚焦普惠金融服务，建立金融管家服务网络，对接经济网格化网格，全区普惠领域贷款余额达127.8亿元，普惠金融指标多年位居全市前列。聚焦重大项目，发挥金融机构在招商渠道拓展、项目推介撮合、项目融资服务等方面优势，编排重大项目信息，开展金融服务重大项目调研，组织银行机构对融资需求企业及重大项目对接服务，实现全区重大项目金融服务全覆盖，重大项目贷款余额达254亿元。聚焦企业增信融资，持续加强融资担保对实体经济的支持，落实降费措施，执行优惠担保费率，融资担保贷款余额13.44亿元，融资担保风险分担工作位于全省前列，有效成为企业融资增信补充。

接下来，淮安金融监管局将以党的二十大精神报告提出的“建设现代化产业体系。坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”为根本遵循，持续创新金融服务机制，提升金融服务水平，推进金融“活水”持续不断地流向实体经济。

## 淮安市一院

### 筑牢专项监督防火墙 织密医保基金安全网

按照淮安市委纪委监委总体部署，2022年，淮安市第一人民医院纪委持续开展“做好DIP标准下医保费用监管，规范诊疗行为”专项监督工作，认真贯彻落实国家、省、市相关部门对医保基金监管工作要求，着力推动解决群众关注的热点问题，筑牢专项监督防火墙，规范诊疗行为，确保医保基金安全。为了高效落实专项监督工作，淮安一院先后6次召开领导小组会议，研究部署医保基金综合监管工作。根据医保基金监管的具体要求，院纪委监督审查室联合医保处、审计处、护理部等相关职能部门，多次采取“四不两直”的方式，对该院部署的临床科室“医保收费自查自纠专项行动”进行再检查、再监督。截至10月底，淮安一院纪委委书记顾芝梅及相关分管院领导组织开展现场监督检查12次，调研走访13个临床科室，对查出的问题要求科室立行立改。针对违规行为，该院纪委采取零容忍的态度，从严查处。对诊疗组长、医务人员分别进行诫勉谈话、谈话提醒；在全院组织召开警示教育会议，对违规行为予以通报，从从严推动临床科室自觉执行医保政策法规。

接下来，淮安一院纪委将继续坚持高压管控态势，深挖突出问题，对违规行为早发现、早“治疗”，切实保障医保基金监管工作落实到位，切实做好群众“看病钱”，营造风清气正的诊疗环境。

## 崇川区

### 助力年轻公务员“百炼成钢”

针对年轻公务员扎根基层意识不强等短板，南通市崇川区紧盯入职“塑型期”培养，根据南通市“育苗培优”计划部署实施“百炼成钢·育苗”系统培养工程，秦灶街道“星火计划”作为基层延伸实践，为年轻公务员量身定制三年成长规划和实践项目，着力建强基层公务员队伍。

启航引领，英才选育“薪火相传”。成立“导师工作室”，“老中青”三代导师从政治品质、基层阅历、干事创业三方面进行言传身教。组织新入职公务员从入职会、活动策划、实践锻炼等方面进行碰撞交流。

护航提升，素质赋能“淬火成钢”。组织业务能力提升培训班，通过“营养套餐+自主点单”确定10个月度主题，帮助年轻干部培养学习思维，提升综合素质。设立为民办实事办、“星火网格员”和“政企交换生”实践项目，推动年轻公务员深入基层一线，在学思践悟中开眼界、长本领。

远航锤炼，全域攻坚“星火燎原”。先后选派15批次92名年轻干部奔赴核酸检测、隔离值守等急难险重岗位，在一线经风雨、壮筋骨。在项目建设、招商引资、长效管理等工作中心中设置“夺标扛旗”奖，引导年轻公务员比学赶超。今年以来，13名实绩突出、群众认可度高的基层年轻公务员获通报表彰。韩丹 温哲



### 无锡梁溪：把党的二十大精神带到生产一线

11月1日，无锡市梁溪区技能人才及产业工人专题学习分享会在无锡华洋滚动轴承有限公司举行。该区通过开展形式多样的送学、送服务进企业、进项目活动，不断加强对技能人才、产业工人的政治思想引领。图为会后华洋轴承第四党支部书记王建军利用休息时间，和同事们一起学习党的二十大精神。

# 宿城经济开发区：发展生态工业 打造绿色园区

宿城经济开发区深入贯彻新发展理念，坚定不移走“生态优先、绿色发展”之路，不断转变资源管理方式，完善并延伸园区内现有产业链，致力发展生态工业、打造绿色生态园区，实现生态效益与经济效益协同发展。

宿城经济开发区积极培育绿色产业，以发展循环经济、低碳经济为导向，以节能减排、废物综合利用为导向，依托现有产业，加快打造绿色循环产业链，重点围绕新能源、新材料、节能环保等绿色产业不断引进关联项目，通过产业链招商，进行建链、补链、延链、强链，推动产业集群化发展。

当前，宿芯半导体、蓄能谷实业、铂

明新材料等一批新兴先导产业的代表企业相继落户园区。光大环保(宿迁)固废处置有限公司、光大环保餐厨处理(宿迁)有限公司、江苏明德环保有限公司等一批废物处置及综合利用型企业凭借先进的污染处理技术，最大限度变废为宝，减少因企业正常运作导致的固废排放和自然资源浪费。

与此同时，宿城经济开发区加快绿色工业改造，不断加大政策引导力度，大力实施“智改数转”工程，有力推动传统产业向绿色化、数字化、高端化迈进，实现传统产业的“凤凰涅槃”。通过开展技改项目“帮扶、帮办”工作，开发区为企业提供全方位“保姆式”服务，加大对重点

用能企业的监管，鼓励企业技术改造和创新，帮助企业淘汰落后产能，解决项目建设中的具体困难和问题。近年来，宿城经济开发区年均实施“千企万”技术改造项目20余个，创成省级智能制造示范车间2家、省级绿色工厂3家，获批三星级以上上云企业41家。

此外，宿城经济开发区还持续推进屋顶分布式光伏开发。针对工业企业密集实际，开发区依照“宜建尽建”的布局原则，建立健全工作机制，积极向能耗超1000吨标准煤的重点企业宣传光伏开发降本增效优势，加快推进屋顶分布式光伏规模化发展，提高屋顶光伏经济效益和社会效益。目前，宿城经济开发区

已开发完成企业屋顶12家，面积约30.34万平方米，每年可发电3000多万千瓦时，大幅降低了企业的用电成本，减耗标准煤约9200吨，减排二氧化碳约2500吨。2022年以来，开发区新备案屋顶分布式光伏开发企业7家，共计11个项目，光伏发电容量预计达19.7MW。

站在新的历史起点，宿城经济开发区将深入践行“两山”理念，以更大力度探索生态资源价值实现机制，特别是在引入生态产品加工、发展数字经济等方面不断探索创新，在推进主导产业集群集聚，强化产业链内部循环和融合贯通方面持续发力，奋力走出一条生态优先绿色低碳高质量发展新路。徐杰

## 如东县长沙镇

### “党建联盟”点燃共建共享“新引擎”

近年来，如东县长沙镇党委围绕“共议发展、共抓党建、共建家园、共谋福祉”目标，将镇域内有项目建设的央企、国企与各村党组织，通过机制建设、要素集聚、沟通联系、合作共赢等关键环节，探索成为党建联合体。以倾斜更多资源到乡村振兴事业发展中，点燃共建共享“新引擎”。

构建“三联六共”机制，催生“新动能”。长沙镇党委引导党建联合体成员党组织“联创活力支部、联谋绿色发展、联抓乡村振兴”，探索创新“党员共管、阵地共用、资源共享、活动共办、责任共担、发展共荣”模式。今年8月，全镇5家村(社区)党组织与国企党组织签订《村企党建共建协议》。在“三联六共”的机制运转下，原本“自弹自唱”的党组织链接成了紧密的党建联合体，通过互联互通，形成了党建新格局。

聚焦要素融合，强化“驱动力”。长沙镇党委充分整合联盟内人才资源、阵地资源、文化资源和活动资源，推动联盟深度融合，提高发展外在驱动力。自联盟以来，长沙镇滨海村“红心耀金滩”党建阵地、北坎村“心坎”党建工作室等主动提供阵地资源，为联盟成员提供党员培育、文化展示、思想交流等服务，增强了村企之间的沟通交流；结对单位组织开展了丰富多彩的活动，包括农民大舞台、走访慰问老党员、红歌比赛等，使村企感情得以交融、企业文明得

以传播。要素资源的集约利用，让共建共享迈向更高层次。

加强沟通联络，打通“中梗阻”。长沙镇党委注重加强联盟之间全方位、深层次的沟通联络，发挥“1+1>2”的效应。利用每月“主题党日”活动形式作为党建联盟沟通联络的重要环节，通过相互探讨、相互协助，一起打通联合中的“中梗阻”。洋吕铁路项目推进中，在村委和项目部的沟通协调下，顺利化解了项目推进中噪声扰民、扬尘污染等引发的矛盾；村企党员召开座谈会，通过向群众问需于民、问计于民，建立“三服务清单”，破解民生工作中的难点堵点。深入有效的沟通交流，促进联盟双方更加紧密。

携手合作共赢，跑出“加速度”。长沙镇党委积极探索“双向合作联盟”的党建联盟发展模式，鼓励各联盟间加强多维合作，努力实现互利共赢。此外，党建联盟在人才培养、基层治理服务等领域加大力度，如机关与村委搭建“双培育”平台，培养真正懂农业、爱农村、爱农民的人才队伍；实行“双报到”通道在“组成村(社区)+机关+企业”志愿者服务队，壮大基层服务力量，提高基层治理水平。接下来，长沙镇党委将聚焦乡村振兴的多个方面，创新多种党建联盟合作模式，奋力跑出乡村振兴“加速度”。

吴琪玲 缪洁雯

# 吴中城管：“零点行动”勾勒文明执法新风景

“真心感谢城管工作人员为咱们老百姓办实事、办好事，现在道路整洁了，我们出门再也不会堵了。”对于苏州吴中城管“零点行动”的开展，辖区居民给出了高度评价。

每年夏季，夜排档、夜市餐饮便进入销售旺季，摆摊设点、占道经营有“复燃”迹象，影响市容环境，造成道路拥挤。为还市民一个干净清爽的生活环境，吴中区城市管理行政执法队以城市主次道路、窗口地区、区域接合部为重点，组织开展了市容环境整治专项行动。

自6月行动开展以来，区城管局各级干部以及基层人员就投入到了紧张的奋战状态，以“7×24”工作模式坚守

在岗位上。区城市管理行政执法队副队长姚伟平说：“工作性质决定，我们晚上必须加班加点，一晚上的车程通常会达到100多公里。虽然大家满负荷工作状态，但看到工作取得实效，都非常欣慰。”

此外，安排人员从每天晚上6点半到凌晨2点半轮流蹲守检查，做到及时发现、及时清理。截至目前，中心城区范围内累计出动执法车辆164车次，城管队员546人次，纠正无证摊点、占道经营、车辆乱停放等758处。一段时间运行下来，辖区街道占道经营现象得到有效遏制，也逐步形成全社会共同抵制违法行为的文明共识。

群众的认可既是荣誉，也对城管提

出更高要求。在行动中，执法人员始终将执法为民牢记心中，严格按照住建部规定的“721”工作法——7分服务、2分管理、1分执法，公正文明执法，并在现场采取处罚和教育相结合的方式。对于群众反映强烈、长期存在、难以取缔的无证经营摊贩，依法给予行政处罚。

坚持“服务群众”导向，全力指导、协调和解决辖区存在的占道经营相关难题。每次行动前，队员们都会细致做好行动方案，进行安全部署，确保文明与安全“双管齐下”。围绕文明执法，他们还多方开展培训活动，健全考核制度，杜绝语言粗鲁、暴力、选择性执法行为，营造共同监督、柔性执法的良好氛围。

开展专项行动是城管精细化管理

工作的重要路径之一，也是执法队伍训练有素的缩影。“在一次执法过程中，一名摊贩情绪激动，用经营车辆撞击执法人员，幸好大家反应敏捷，人员与车辆才安然无恙。所以我们每次行动，必须考虑各个环节细节，做到文明行动、安全行动。”姚伟平说道。

守护城市文明是一项长期任务。吴中区城管局局长王华刚表示，要把精神文明建设作为当前工作的重中之重，加强城市管理行政执法队伍建设，严格文明公正执法，提升行政执法水平，打造出一支政治坚定、执法文明、作风优良、纪律严明的高素质执法队伍，为居民创造更加美丽、舒适的宜居环境。

王玉 邹玉芬

### 中国银行保险监督管理委员会扬州监管分局关于颁(换)发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会扬州监管分局批准，(换)发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

**江苏扬州农村商业银行股份有限公司平山支行**  
机构编码: B11235332100040  
许可证流水号: 00856882  
业务范围: 许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件和上级管理机构授权文件所列的为准。  
批准成立日期: 2010年12月14日  
住所: 江苏省扬州市邗江区槐泗镇学西路4号  
邮政编码: 225000  
电话: 0514-82990278  
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会扬州监管分局  
发证日期: 2022年09月22日

### 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会无锡监管分局批准，(换)发《中华人民共和国保险许可证》，现予以公告。

**中国平安人寿保险股份有限公司无锡中心支公司东港营销服务部**  
机构编码: 000018320205009  
许可证流水号: 00023624  
业务范围: 许可该机构经营保险监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件和上级管理机构授权文件所列的为准。  
批准日期: 2002年08月07日  
机构住所: 江苏省无锡市锡山区东港香山路164号1-2楼  
联系电话: 0510-82740792  
发证事由: 更名、更址  
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会无锡监管分局  
发证日期: 2022年10月10日

### 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会无锡监管分局批准，(换)发《中华人民共和国保险许可证》，现予以公告。

**江阴豪辉汽车销售服务有限公司**  
机构编码: 5C101086000000000  
许可证流水号: 00010489  
业务范围: 代理机动车辆商业险,机动车辆交强险。  
批准日期: 2020年06月04日  
机构住所: 江阴市长泾镇云颐路888号  
发证事由: 续期、新版换证  
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会江苏监管局  
发证日期: 2022年06月23日

### 公告

刘自坤、张伟平：  
依据你在公司留下的联系方式，公司已多次尝试联系安排工作未果。为此，公司按照你留下的通讯地址，通过书面形式告知你在规定期限内回公司报到，否则按旷工处理，但至今你仍未回公司报到。现通过报纸公告方式再次要求你在2022年12月9日前回公司报到，逾期未报到的，公司将根据《劳动合同法》及《员工奖惩管理须知》的相关规定作解除劳动合同处理。  
招商局南京油运股份有限公司  
2022年11月10日

索胜、付周银、方祥、陈义刚、李波、余林果、张彬、朱以龙：  
依据你在公司留下的联系方式，公司已多次尝试联系安排工作未果。为此，公司按照你留下的通讯地址，通过书面形式告知你在规定期限内回公司报到，否则按旷工处理，但至今你仍未回公司报到。现通过报纸公告方式再次要求你在2022年12月9日前回公司报到，逾期未报到的，公司将根据《劳动合同法》及《员工奖惩管理须知》的相关规定作解除劳动合同处理。  
南京海顺海事服务有限公司  
2022年11月10日

### 公告

索胜、付周银、方祥、陈义刚、李波、余林果、张彬、朱以龙：  
依据你在公司留下的联系方式，公司已多次尝试联系安排工作未果。为此，公司按照你留下的通讯地址，通过书面形式告知你在规定期限内回公司报到，否则按旷工处理，但至今你仍未回公司报到。现通过报纸公告方式再次要求你在2022年12月9日前回公司报到，逾期未报到的，公司将根据《劳动合同法》及《员工奖惩管理须知》的相关规定作解除劳动合同处理。  
南京海顺海事服务有限公司  
2022年11月10日